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Esercizio 1 (9 punti). Consideriamo la seguente funzione f,, dipendente

da un parametro a € R:

fa: R3 — R
(x,y,z) = (x+5y—z, 2$+3y7 2x+ay,x—2y+z)

1. Trovare la dimensione di Kerf, al variare di a € R.

2. Trovare la dimensione di Imf, al variare di a € R.

3. Dire per quali parametri a, b € R il vettore e contenuto in Im f,.
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Esercizio 2 (9 punti). Calcolare il determinante della matrice

2 4 V2 -3 3
13 2 -2 -1
A=1 2 -1 -1 1
25 2 -3 -2
2 4 -1 -2 1



Esercizio 3 (9 punti). Provare che per ogni 0 < ¢ < 4 la seguente matrice
non ¢ diagonalizzabile.



Esercizio 4 (9 punti).

Siano
1\ 1 0
0 1 0
W = Span o Lo
0/ \o 1
i
Vo= z eRz+y+z+at=0
t

due sottospazi vettoriali di R*, con V, dipendente da un parametro a € R.
1. Trovare la dimensione di W.

2. Trovare le dimensioni di V, e W NV, al variare del parametro a € R.

3. Dire per quali valori a,b € R il vettore e contenuto in V, N W.
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